

Družbeni proizvod občine bo rastle z 2,5 odstotka na leto

Predlog družbenega plana občine Ljubljana Bežigrad za obdobje 1986-90 in predlog družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986-90 ali na kratko srednjeročni planski dokumenti, dopolnjujejo drug drugega. Skupaj predstavljata celoto družbenoekonomskih, prostorskih in socialnih komponent razvoja občine in mesta v prihodnjih petih letih, zato občinski dokument ne obravnava podrobno naložb v infrastrukturne objekte, niti turizma in kmetijstva, saj so ta področja temeljito opredeljena v mestnem planu. Javna razprava od osnutka do predloga obeh dokumentov je trajala več kot tri mesece. Pripravljali občinskega plana so prejeli več 160 pripomb na osnutek. Večinoma so jih upoštevali.

Srednjeročni plana določata, da se bo v naslednjih petih letih za Bežigradom družbeni proizvod povečeval s povprečno letno realno

stopnjo 2,5 odstotka, v Ljubljani pa za 3,1 odstotka. Industrijska proizvodnja bo za Bežigradom letno naraščala za 3 odstotke, v Ljubljani pa za prek 5 odstotkov, zaposlovanje bo predvidoma naraščalo za en odstotek letno za Bežigradom in v Ljubljani. Izvoz se bo v občini povečeval letno povprečno za 6 odstotkov, v Ljubljani pa za 8 do 9 odstotkov. Konvertibilni izvoz se bo večal za 8 odstotkov za Bežigradom, v Ljubljani pa za 10 odstotkov povprečno letno. Višje stopnje rasti družbenega proizvoda in proizvodnje v Ljubljani so predvidene predvsem na račun številnih novih naložb na jugu mesta. Stopnje pridobivanja družbenega proizvoda bodo v gospodarstvu za Bežigradom rastle povsod razen v gradbeništvu. Hitreje od družbenega proizvoda bo za Bežigradom v naslednjih petih letih rastle le delež sredstev za izboljšanje materialne osnove dela in sicer s 3,2 odstotno povprečno letno stopnjo.

bližkega pomena, kar je zapisano v mestnem planu. Za Bežigradom je predvidena rekonstrukcija Vilharjeve ceste, Inex Adria pa bo kupila 5 letal v vrednosti 23.500 milijonov dinarjev.

V naslednjih petih letih bo za Bežigradom zgrajenih 1.595 novih stanovanj s povprečno površino 58 kvadratnih metrov, v Ljubljani pa predvidoma 8.144 stanovanj z isto povprečno površino. V Ljubljani bo poleg tega prenovljenih 806 stanovanj. Na področju komunalnega gospodarstva se bo v naslednjih petih letih zmanjševal razkorak v oskrbi s komunalnimi storitvami med posameznimi področji mesta, v Zalogu bo zgrajena centralna čistilna naprava, na Barju pa sanitarna deponija. Poleg tega bodo razširjena tudi pokopališke površine na Žalah. Na področju energije bodo izdelane strokovne podlage, odločeno pa tudi o gradnji verige hidroelektrarn na Savi, dveh malih HE na Ljubljani pri Plečnikovih zapornicah in ob Grubarjevem kanalu. Izvedena bo priključitev na sistem daljinske oskrbe s plinom in s toplotno energijo ter ekološka sanacija tovarne.

OTROCI PREBERITE

Dedek Mraz prihaja

V nedeljo 29. decembra bo otroke treh krajevnih skupnosti: Stadion, Koroški partizani in Triglav obiskal prvi dedek Mraz. Vabljeni so vsi otroci. Še posebno tisti, ki ne hodijo v vrtec. Toda pojdimmo po vrsti.

Vse se bo začelo ob deseti uri. Najprej bo lutkovna skupina osnovne šole iz Horjula odigrala igrice »HISA«, ki jo je spisala Alenka Goljevšček. Torej bo najprej na vrsti nedeljska matineja, prireditve, ki jo otroci že poznajo in vedo, da jih pripravljata skupaj Kulturno-umetniško društvo Stadion in Zveza prijateljev mladine ŽIV-ŽAV. Nad vsemi temi prireditvami pa bdi Franc Jeršin.

Kje bo ta prireditve in kdaj bo prišel dedek Mraz? Za tiste, ki še ne vedo, naj povemo, da bo to na Staničevi 41, v veliki dvorani, v pritličju. Tokrat bo vstop prost! Dedek Mraz bo prišel približno ob enajstih, po končani lutkovni predstavi. Obljubil je, da bo vse otroke tudi obdaroval: s pobarvanimi, Ugankarskim koleščkom, piškoti in tudi kakšen bonbon se bo našel v njegovem košu. Seveda bo dedek Mraz z otroci tudi pokramljal. Ker vem, da ima dedek Mraz rad otroke, ki kaj znajo, vam priporočamo, da se dobro naučite še kakšno novo pesmico.

Pa še to. Dvorano bodo lepo okrasili mladinci in mladinke ZSMS Triglav. N. Ž.

NOVE NALOŽBE V NASLEDNJIH PETIH LETIH

Razvoj gospodarstva in gospodarske infrastrukture bo v naslednjem srednjeročnem obdobju temeljil tudi na pomembnih naložbah. Večje med njimi bodo za Bežigradom predvidoma naložbe: Belinke tozđ Belles v izgradnjo obrata za proizvodnjo impvizirane betona in tufov, UNIS DO TOS Transportne naprave za preselitev dejavnosti, Iskra Avtomatika tozđ Tela za obnovo opreme in ČGP Delo, prav tako za zamenjavo opreme. V Ljubljani pa so med pomembnejše naložbe uvrščene pričetek pripravljanih del za nove industrijske cone v Velikih Laščah, Preserjih in pri Dolgem mostu ter ekološka sanacija najbolj problematičnih onesnaževalcev. V gradbeništvu je med večjimi naložbami v občini predvidena izgradnja tovarne prefabrikatov delovne organizacije SCT Obnova in raziskovalnega centra Geološkega zavoda. V trgovini pa bodo izvedle večje naložbe do leta 1990 delovne organizacije:

Mercator Mednarodna trgovina, Elektronabava, Slovenijales DO trgovina in Sozd Astra ter Nama z distribucijskim centrom v DP 8/4. V ljubljanskem merilu pa so predvideni: gradnja trgovin osnovne preskrbe po posameznih občinah s posebnim poudarkom na Viču, skladiščno prodajni prostori DO Veletekstil ob Masarykovi in Resljevi ulici, poslovna stavba Sozda Mercator KIT v BS 2/4, ter skladiščno poslovni objekt Elektronabave v BP 7/1. Na področju turizma je predvidena zidava hotela B kategorije za Bežigradom v območju BS 2/1, naložba pa je tudi mestnega pomena.

V prometu je za naslednjih pet let načrtovanih veliko naložb, predvsem v nakup novih avtobusov Ljubljanskega potniškega prometa, v izgradnjo in rekonstrukcijo cest, v prvo in drugo fazo I. etape gradnje Potniške postaje Ljubljana, v gradnjo stadiona tehnične kulture v Zalogu, v nove telefonske priključke ter v PTT naložbe repu-

NUJNA IZGRADNJA ZDRAVSTVENEGA DOMA ZA BEŽIGRADOM

Na področju družbenih dejavnosti so tako za občino kot mesto predvideni dvig kakovosti dela pri izvajanju programov, povečanje dostopnosti storitev in dobrin, postopno izenačevanje družbenoekonomskega položaja delavcev v družbenih dejavnostih z delavci v gospodarstvu. Za Bežigrad pa se še posebej predvideva zagotavljanje izvajanja naložb s sredstvi tretjega samoprispevka ljubljanskih občin, amortizacije in s posebno prispevno stopnjo 0,5 odstotka iz burtto osebnega dohodka. Po predlogu občinske konference socialistične zveze, ki je dokumenta obravnavala na nedavni seji, je treba v planih med drugim še posebej poudariti obvezno izgradnjo zdravstvenega doma pri Ruskem carju in upoštevati že sprejeta načela za financiranje krajevnih skupnosti.

VIDA PETROVČIČ

ŠE EN SEMAFOR ZA VARNOST PEŠCEV

Blizu Aste, na križišču Titove ceste, Kržičeve in Einsplelerjeve ulice so delavci Javne razsvetljave postavili nov semafor, da bodo pešci varneje prečkali najbolj prometno bežigradsko cesto. Semaforja za pešce bosta tudi na prehodih pri Centralnem stadionu in pri Mednarodnem centru.

I. Š. - Foto: V. P.



SAMOPRISPEVEK III

V uporabi že 22 objektov

Kljub raznim oviram - objektivne in tudi subjektivne narave - graditev objektov iz samoprispevka III zadovoljivo napreduje. Letos je bilo predano v uporabo 10 objektov - 4 vrtci, 3 šole, zdravstvena postaja v Velikih Laščah, glasbena šola na Viču in varstveno delovni center. Če k temu prištejemo še 12 objektov zgrajenih v letih 1983-1984, smo doslej iz samoprispevka III pridobili že 22 objektov družbenega standarda.

Po programu oziroma odloku je treba iz samoprispevka III zgraditi še 18 objektov. Od teh bosta dva - osnovna šola

Danile Kumar in osnovna šola v Zgornjem Kašlju - kot je predvideno pod streho - prihodnje leto, porodnišnica - trenutno gradijo njeno pritličje - pa bo predana uporabniku 1978. leta. Kar zadeva ostale objekte dokončni roki njihove zgraditve še niso določeni.

O tem bodo po vsej verjetnosti spregovorili delegati na zasedanju skupščine skupnosti samoprispevka III, ki bo 25. decembra, na katerem bodo obravnavali tudi rebalans finančnega načrta skupnosti za leto 1985.

E. K.

12. januarja v Dražgoše

OK ZRVS in OK ZSMS Ljubljana Bežigrad organizirata avtobusni izlet v Dražgoše ob prireditvah »Po stezah partizanske Jelovice«. Odhod avtobusa v nedeljo 12. januarja 1986 ob 5.15 uri izpred Družbenega centra Bežigrad, Linhar-

tova 13 do Kropa. Od tam do Dražgoš peš, ter povratek z avtobusom iz Dražgoš v Ljubljano. Prijava sprejemajo na sedežu OK ZRVS, Linhartova 13, soba 238, do vključno 7. januarja 1986, z vplačilom cene izleta 300. din.

SILVESTROVANJE NA GR

Na povabilo sindikatov: 1000 delavcev

Na Gospodarskem razstavišču bo tudi letos v najdaljši in najbolj nori noči v letu - veselo in zabavno. Sindikati Ljubljane so povabili na silvestrovanje z Mitom Trefaltom čez tisoč delavcev prednost pa so dali tistim, ki so bili v sindikalni dejavnosti najbolj aktivni in za to zaslužijo nagrado.

Pričetek novega leta bo s pevcem južnoameriških melodij Albertom Gregorijem in ansambлом »Fantje treh dolin«, ki bodo navzoče zabavali od 20. do 2. ure zjutraj.

Organizatorji so ponovno prepustili izbiro silvestrskih dobrot in žlahtne kapljice povabljenim. Na Gospodarskem razstavišču ne bo mogoče kupiti ne hrane ne pijače. V dvorani bodo samo pogrnjene mize z kozarci vse ostalo pa bodo prinesli udeleženci s seboj. Vrata dvorane se bodo odprla od 19. uri 31. decembra; otroci do 12. leta imajo s starši prost vstop.

I. ŠUCUR

Vabimo vas na rekreacijo v Avtocamp Ježica, Titova cesta 260 a,

vsak dan od 14. do 22. ure, v sobotah, nedeljah in praznikih od 9. do 22. ure:

- kegljanje - 200 din na uro
- namizni tenis - 100 din na uro
- savna - 300 din za dve uri

Informacije na telefon 371-382.

Ugodne avtobusne zveze: progi mestnega prometa števil. 6 in 8. Dobrodošli tudi v restavraciji!

AVTOCAMP JEŽICA

PRIHODNJA ŠTEVILKA 14. JANUARJA

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

štev. 14/24. decembra 1985
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljki svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Đokić, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Miheičič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komaril, Vida Petrovčič, Janez Snoj, Ivan Sućur in Neva Zelenjak

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovčarjeva 1